



外贸出口越来越难怎么办？ 万家企业将借助跨境电商走向全球

记者 沈积慧

本报讯 商品在全球市场越来越难卖,是近年来摆在众多中国企业面前的一个痛点。杭州海关公布的最新外贸数据显示,今年1月浙江进口额和出口额再现“双降”,外贸形势严峻。

通过传统的渠道越来越难以走向全球市场,也给互联网创造了更多机会。在昨天召开的“2016天猫全球商家大会”上,阿里巴巴集团CEO张勇向800多位知名企业高管发出邀请,要将天猫变成商家互联网转型升级的基地。“2016年起,天猫和速卖通联动,让1万家天猫企业走上全球征途。”

昨天开始,以天猫商家商品库为基础的阿里品牌供货中心正式启动,统一支持速卖通、农村淘宝等电商业务的商品供给,天猫将成阿里全球品牌供货中心。全球速卖通是阿里巴巴旗下面向全球市场打造的在线交易平台,在业内被很多卖家称为国际版“淘宝”。自2010年4月正式上线以来,速卖通每年交易额增速超过300%,买家遍布220个国家和地区。

张勇透露,速卖通已经正式向超过2000家已经具备走向海外市场条件的天猫商家发出入驻定向邀约,帮助他们开拓和完善海外市场。“速卖通将陆续对天猫商家进行详细的调研和资质审核,并为商家提供翻译、选品参考等多项全球销售工具和服务,与菜鸟一起为商家提供跨境物流解决方案,并逐步实现全球化。”

事实上,除了速卖通,亚马逊也成为越来越多的中国卖家进入欧美市场的一块跳板。在去年年底召开的亚马逊中国“全球开店”卖家峰会上,亚马逊2015年中国卖家数量较2012年增长了13倍,特别是“黑五”促销季,中国卖家在北美及日本的销售是上年同期的2.5倍。今年,针对中国卖家的“全球开店”开始升级,包括推出面向欧洲市场的业务快速发展计划,并大幅扩充中国团队,投入更多资源优化卖家上线、卖家入驻和卖家支持等方面的流程及管理。作为国内另外一家在线外贸交易平台,敦煌网则从去年7月开始上线了多语言站海外仓项目(西班牙、俄罗斯、葡萄牙、意大利、德国、法国),开启海外仓本地化服务。

你身边有好的泥木工艺 快来告诉我们 春季杭城“规范泥木施工” 评比开始

记者 张黎敏

3月春暖花开,跨年装修的业主又要开始新一轮“装修征途”了。其中不少业主跟着快报“水电施工评比”的活动,在年前便布好水管、电线,完成了新家的水电验收。现在他们已经在静候泥木师傅的进场了。

为此,我们即将开展2016年春季“寻找杭城最规范泥木装修现场”评选活动,请来中国装修品质保障监督与指导委员会(简称“质保委”)的三位专家——杨君安、曹宇、赵韵,为广大业主奉上一份权威的装修公司泥木施工排行榜单。如果你身边恰好有泥木工艺很棒的工地(或装修公司),那就赶紧告诉我们吧!

如果你身边有好的泥木工艺 快来告诉我们

今天起至3月10日,我们面向全杭州征集泥木施工典范工程,接受广大业主的推荐以及装修公司自荐。这些工地必须确保在质保委专家现场检查打分期间(3月9日-15日),处于泥木施工刚刚结束的阶段。

如果你是业主,对自家的泥木施工非常满意,可以通过微信“杭州家居”向我们推荐装修公司。如果你推荐的工地成功被列为本次评比的抽检对象,那么你将免费获得价值1500元的“5天4晚双人双飞港澳半自由行”;如果你是装修公司,对工地泥木质量很有信心,也可以自荐,接受质保委专家现场打分以及全杭州业主的投票。

走进“获奖泥木样板间”学装修 现在可以报名啦

上周六(2月27日)下午,快报装修公益讲座迎来400多位业主到场听课,人气爆满。但也有一部分无法到场的业主,特意打电话来表示遗憾。其实,此次泥木施工评选后,我们还将特别推出免费泥木装修课。

业主们可以坐上免费巡讲巴士,跟着专家走进泥木施工评比的获奖工地,来一次实实在在的现场学习。在杭州从业10多年的资深装修监理将手把手教课,此前错过的业主这次可以报名啦!

家装课报名方式:1.拨打报名电话40088-21588;2.微信扫一扫,关注“杭州家居”,发送“家装课”至后台。

泥木施工评比征集方式:
1.微信扫一扫,关注“杭州家居”,发送“泥木评比”至后台。
2.按提示填写报名表并提交即可。



《2016胡润全球富豪榜》出炉 浙江三小伙包揽 中国“80后”百亿富豪榜

记者 梁应杰

近日,胡润研究院发布《2016胡润全球富豪榜》,在公布传统富豪资产的同时,对全球新生代“80后”白手起家富豪进行了梳理,全球共有14位“80后”白手起家富豪资产达100亿元,其中三人为华人,全部来自浙江。

去年汪峰操控无人机向章子怡求婚,让主做无人机的大疆创新走进消费者视野,籍贯浙江杭州的汪滔就是这家公司的创始人。目前,大疆无人机已占据全球无人机70%的市场份额,估值突破百亿美元,汪滔的个人财富达到了220亿元人民币。

作为上市公司汉鼎股份的创始人,王麒诚是胡润百富榜的常客。这位毕业于浙江大学的80后,大二开始创业,后涉足投资,目前旗下有百余家公司,涉及信息技术、互联网、影视文化、新金融、健康环保等领域,目前财富总额达到140亿元。

籍贯浙江温州的林奇是A股上市公司游族网络的董事长。2014年6月,游族网络借壳梅花伞正式登陆A股主板,林奇的身价暴增。今年,由其主投的高人气科幻电影《三体》将正式上映,倘若获得市场认可,林奇的财富在100亿元的基础上再往上涨不是什么难事。

浙江光大国际旅游有限公司

古荡直营总店:杭州市天目山路388号国力大酒店二层
TEL: 56773500 / 56773511 / 56773588
公交车: B4, B支 2, 179, 290, 15, 102, 49, 92, 17, 36 坐到古荡新村/古荡小区 均可到达

一到3月 商场就开始“抢”女人的生意 解百本周将同时推出春装大促和体验活动

前两天冷空气来了个短暂的回马枪,今天杭州城里的最高气温又回升到20℃。在武林广场商圈内的几家商场,各个专柜的春装都已悉数上市。一到3月,商家除了花大心思进行春款大促外,还有一个很重要的营销节点——三八节。

以杭州解百购物广场为例,从本周五(3月4日)开始,将推出一系列围绕女性消费者的活动。“我们这次营销主打关键词就是‘富’女节,3月4-8日每天都有丰富的活动,血拼也好,免费福利也有,欢迎杭州的女性消费者来参与。”解百相关负责人表示。

文/朱玖

春款上市全场3.8折起 春季化妆品节同步上演

“这几天天气转暖,正好也是春装上市的关键节点,所以配合三八节,我们将推出今年首波折扣,基本上贯穿各个品类,全场3.8折起。”解百负责营销的工作人员表示。

比如女装类,最低5折起,也有个别品牌有满减活动;内衣折扣基本上在7-7.5折;女鞋女包在三八节当天全场3.8折起,部分品牌还有买一送一、积分兑换或是折上再减的活动。

解百还特地推出一系列三八节特别加码活动:即在折扣之上服饰类满减再加送券,刷数家指定银行卡满额再送券,以及叠加特别增值券。同时,女性会员3月4-7日可享双倍积分;三八节当天刷VIP卡享3.8倍积分。

在活动期间血拼的女士们,别忘了留意每个楼层推出的特别回馈活动。其中女装实付满1088元送天然康乃馨花束一束;实付满2588元送精美陶艺套杯礼盒一份;鞋包实付满500元送许留山饮品一份(价值30元/件,限送)。

3月4日正值解百春季化妆品节上演,香奈儿、雅诗兰黛、兰蔻、Dior、希思黎、欧舒丹、碧欧泉、兰芝、雪花秀、资生堂、SK-II、欧珀莱等品牌,都将参与满1000元送200元券的活动,且每个品牌都推出优惠美妆礼盒。届时,各大品牌柜台中,彩妆师、美容师将驻店为女性消费者打造最新、最时尚的春季妆容,以及贴心的美容护肤指导。3月份,商场还将推出VIP美颜会,邀请爱美的消费者现场体验。

商场美陈将以春色为主 为女性消费者推出系列体验互动

如果你这周去解百逛逛,一定会被遍布商场的各种绿意所吸引。大片的薰衣草花田、各楼层创意花陈列、遍布商场每个角落的插花艺术……“我们希望能以春天为序,以花草为媒,铺陈出杭州的美,为消费者带来欢乐和享受。”解百相关负责人表示。

解百将从本季开始,从互动体验、品质服务等方面着手进行全方位的打造,除了充满杭州地域特色的“绿意花园”之外,3月份还针对女性推出一系列美丽体验活动,如健康美妆学院、塑形瑜伽课、美食课堂、女性主题电影周等。

除了商场现场活动,解百官方微信平台上也将推出众多“特权”福利。3月4-7日,每天19:30女性大片包场免费观赏,每天微信征集体验一款美容菜;3月8日购物享大牌免费美妆打造、名师免费穿搭咨询等。

新元华三八节主打亲子互动 可以带孩子去参加主题趴

逛完解百,如果还意犹未尽,去对面刚刚试营业不久的新元华看看。

全新打造的Showroom、LSE洋东西·全球购、胡庆余堂中草药咖啡等,尤其吸引年轻女孩。3月5日下午2点,新元华将推出十二星座森林系主题趴,邀约30对亲子参加互动游戏。此外,妈妈们也可以带上孩子到LSE洋东西·全球购学习郁金香插花课,或是去菲仕乐妙厨奇趣园参与烘焙课堂,一起动手现场制作黄油面包蛋糕、可可酱大理石蛋糕等美食。

春暖花开去台湾 环岛八日游价格贴心

文/朱红欣

春天的脚步越来越近,现在选择出境去踏青的人不少。浙江光大国际旅行社推出了一条环台湾八日游行程,特惠价格2899元。

春暖花开的季节,宝岛台湾已被花儿装点得格外美丽。每年的这个时候,阿里山的樱花、阳明山的海芋花竞相开放,台湾已然成了一个“花花”世界。

浙江光大国际旅行社将带领大家进入春天的台湾,一同感受花海。这条经典环岛行程,将台湾的美景美色统统打包在内。登南台湾的摩天高楼——85大楼,赏高雄港湾美丽景致!日月潭、阿里山天长地久桥、太鲁阁、台北101大楼、台北故宫博物院等经典名胜一个不少,还有花莲七星潭、台北仕林官邸花园、垦丁龙磐公园、高雄佛教圣地佛光山、台中彩虹眷村等很多常规团走不到的景点。行程中最亮点是乘坐花东海岸特色台铁,太平洋美景一路相随。

品质也是必不可少,全程精选经济型酒店,其中两晚升级舒适型酒店,一晚升级五星酒店。值得一提的是,此行搭乘台湾实力最强的航空公司——中华航空,A330宽体客



机体验更舒适。杭州出发仅需2个小时即可抵达高雄。

这条升级美景与品质的旅游线路,光大国际推出2899元的贴心价格(不含400元小费)。另外特别赠送20寸时尚拉杆箱,赠送杭州来回萧山机场接送。

台湾环岛八日游线路出发日期为4月6日、11日、13日、15日。此次活动每期均有限额,想要赶上开春环岛之旅,需要提前办理通行证和入台证,记得提前1个月左右咨询和报名。